
Хиљаде Француза широм земље одало почаст професору убијеном у терористичком нападу; Окупљени носили транспаренте “Ја сам Семјуел“
недеља, 18 октобар 2020 19:30

Неколико хиљада људи окупило се данас широм Француске у знак почасти убијеном
наставнику који је обезглављен у близини Париза, након што је са својим ученицима
разговарао о карикатурама пророка Мухамеда. Демонстрантима се придружио и
француски премијер Жан Кастекс.

  

  

Француски премијер демонстрирао је са грађанима, удружењима и синдикатима на Тргу
Републике у Паризу, у знак подршке слободи говора и у знак сећања на 47-годишњег
убијеног учитеља.

  

Поред премијера, на данашњем скупу били су и градочелница Париза Ан Идалго, лидер
радикалне левице Жан-Лик Меланшон и представница деснице у локалној власти
Париза Валери Пекрес.
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Демонстранти су се такође окупили у већим градовима Француске, укључујући Лион,
Тулуз, Стразбур, Нант, Марсељ, Лил и Бордо, преноси АП.

  

Окупљени су данас носили транспаренте “Ја сам Семjуел“ и узвикивали “Слобода
изражавања и слобода предавања у школи!”.
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  Неки демонстранти су држали плакате с карикатурама пророка Мухамеда које је ранијеобјавио недељник “Шарли ебдо“.  Одржан је и минут ћутања у знак сећања на убијеног учитеља. Повремено су се чулидуги аплаузи у његову част, а изведена је и француска химна “Ла Марсељеза”.  У међувремену, француске власти су саопштиле да су привеле једанаесту особу наконубиства.  Тужилац је саопштио да је покренута истрага због убиства са сумњом на терористичкимотив.  Последње четири особе које су ухапшене су чланови породице нападача, који је у мартукао избеглица добио дозволу боравку у Француској на десет година.  Подсетимо, наставник Семјуел Пати убијен је јуче у насељу Конфлан Сент-Онорин,предграђу северозападно од Париза.  Француска полиција стигла је и ранила мушкарца који је, узвикујући “Алаху екбар” (Алахје велики), одсекао главу професору.  Рањени нападач, који је наводно био опасан експлозивом, тешко је рањен и пребачен јеу болницу где је касније преминуо. Осумњичени, пореклом из Чеченије, рођен у Москви,имао је 18 година.  Француски председник Емануел Макрон оштро је осудио оно што је назвао“исламистичким терористичким нападом” на наставника, уједно позивајући нацију да сеуједини против екстремизма.  (Нова.рс)  Видети још: Париз: Француска полиција ликвидирала мушкарца који је ножемнапао и одсекао главу жртви узвикујући „Алаху Акбар“; На лице места упутио се иЕмануел Макрон  
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